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CASA MAJOR SATURNINO BEZERRA 

PLENARIO 

ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos quatorze dias do més de junho de dois mil e vinte e quatro (14/06/2024), as onze horas e 

vinte minutos (11:20), no Plenério Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, N° 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores; Cicero Batista Lima, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, Irenildo Pereira dos Santos, Esdras Paulo dos Santos Lira, lonaldo Matheus 

Francisco de Andrade, José Jesus de Souza Bezerra, Juniano Ãngelo da Silva e Antônio Ferreira 

do Nascimento. Ausente o Vereador Vanderbio Quixabeira da silva por motivos de saúde. Em 

seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi 

feita a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das 

presenças. Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, 

não havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta 

da sessão para os trabalhos do dia. Continuando foi apresentado a mesa MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao vocalista João Henrique Ferreira da Silva, de autoria de Irenildo Pereira, após a 

apresentação a matéria foi posta em discussão. Usou da palavra o autor, comentando sobre a sua 

apresentação nas festividades do padroeiro Santo Antônio, parabenizando o mesmo, falou sobre 

o orgulho que sente pelo seu talento e por ser filho da Itã, desejando sucesso ao mesmo, logo 

após não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 18/2024, de autoria 

do Poder Executivo, sendo em seguida encaminhado as comissões. Continuando foi apresentado 

a mesa o PROJETO DE LEI Nº 09/2024, de autoria de José Ivam, sendo em seguida 

encaminhado a comissão de Justiça e Redação. Em sequência foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI Nº 17/2024, de autoria do Poder Executivo, sendo em seguida retirado da 

pauta a pedido do vereador Jos¢ Ivam lider de governo. Logo após não havendo mais nenhuma 

matéria a apresentar, foi facultada a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse 

da comunidade. Usou da palavra Esdras Paulo, comentando sobre os projetos e requerimentos 

que apresentou nestes trés anos de mandato, lamentando o não atendimento de suas solicitagdes 

pelo Executivo, na area de saúde lamenta a falta de um pediatra para atender no hospital Zé 

Dantas, comentou ainda sobre a necessidade da ampliação da UBS de Serra Branca, que é uma 

grande necessidade para o melhor atendimento da populagdo. Em seguida usou da palavra 

Juniano Angelo, falando sobre a retirada da pauta do Projeto de Lei nº 17/2024 do Executivo, 

parabenizou os servidores do Hospital pelo atendimento, onde foi muito bem recebido pela 

equipe, comentou ainda sobre os projetos, requerimentos, indi?ãões e oficios que aprese) 
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nestes últimos trés anos, sempre procurando o bem estar da população. Logo apos usou da palavra 

Irenildo Pereira, comentando sobre o Projeto de Lei n° 15/2024 de autoria do Poder Executivo, 

que foi votado nesta Casa, solicitando o retorno do mesmo para discussio e votagdo, uma vez 

que o mesmo foi aprovado com 06(seis) votos e sancionado pelo Executivo, que no dia da 

votagdo ndo estava presente na sessdo, que o projeto deveria ser aprovado com 08(0ito) votos, 

que o projeto deve retornar a Casa para ser aprovado de forma legal. Seguindo usou da palavra 

Cicero Batista, falando sobre o regimento interno da Casa no que diz respeito ao 2° expediente, 

falou ainda sobre o pronunciamento do colega vereador Esdras Paulo, em se preocupar com a 

saúde da população, ressaltando as dificuldades enfrentadas para contratar pessoas especializadas 

em pediatria/ginecologia que queiram vir prestar seus servigos no Municipio. Em seguida usou 

da palavra José Ivam, agradecendo ao Governo Municipal pela recuperagdo das estradas, para 

que as pessoas possam prestigiar em seguranga o inicio da festa de Santo Antonio na Fazenda 

Coldnia. Agradecendo também em nome das escolas do Distrito de Ibitiranga pelo ônibus escolar 

enviado, o primeiro ônibus com ar-condicionado e elevador para beneficiar as criangas 

portadoras de necessidades especiais. Logo apos não havendo mais nenhum assunto a tratar foi 

encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo informado o periodo de 

recesso, voltando as atividades parlamentares a partir de 01 de agosto do corrente ano. Eu JOSE 

IVAM PEREIRA, 1° Secretario, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os 

demais presentes assinada. 
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